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Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου  
Αριθμ. 1/2020, 16η  Συνεδρίαση, 10 Ιανουαρίου 2020 

 
Παρόντες: Δεβλιώτης, Δέδες, Μαρουφίδης, Tσιόγκας, Μενενάκου, Κήττας 
Διακογεωργίου, Διασάκος, Καλλιφατίδης, Κατσούλας, Μωραΐτης, Σταθόπουλος, Τζούτζας, 
Υφαντής 
Απόντες Τσανίδης 

 
Κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας 
Το νόμισμα έπεσε στην υπάλληλο κ. Ειρήνη Τσεσμετζή (επιταγή 200,00 €) 

 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

ΘΕΜΑ 1: (αναβολή ΔΣ 20-12) 5: Οικονομικά. Εισηγητής Τσιόγκας 
  β) Κατάθεση Προϋπολογισμού 2020 
 
Ο Ταμίας κ. Τσιόγκας, ζητά από τα μέλη τα σχόλια και τις παρατηρήσεις τους επί του 
σχεδίου της πρότασης για τον προϋπολογισμό 3ετίας 2020-2022 
Ψηφοφορία για την αποδοχή του σχεδίου πρότασης για προϋπολογισμό 2020-2022:  
ΥΠΕΡ: 8 (ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΤΣΙΟΓΚΑΣ, ΔΕΔΕΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, 
ΥΦΑΝΤΗΣ, ΤΖΟΥΤΖΑΣ). 
ΚΑΤΑ:  4 (ΔΙΑΣΑΚΟΣ, ΜΩΡΑΙΤΗΣ, ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ) 
ΛΕΥΚΟ:  2 (ΚΗΤΤΑΣ, ΔΙΑΚΟΓΕΩΡΓΙΟΥ) 
 

Απόφαση 1/1/2020 
Αποφασίζεται κατά πλειοψηφία η αποδοχή του σχεδίου πρότασης για τον 
προϋπολογισμό της 3ετίας 2020-2022 
 
 

ΘΕΜΑ 2 : (αναβολή ΔΣ 20-12) 8: Ενημέρωση από ΟΕ Τιμολόγησης οδκων πράξεων για τις 
διαφοροποιήσεις μετά τη συζήτηση στη ΓΣ 6-7.12.19 Εισηγητής Διακογεωργίου 
ΘΕΜΑ 2.i : Λήψη απόφασης για αποστολή ως εγκυκλίου  της εισήγησης της ΟΕ 
Τιμολόγησης  
ΘΕΜΑ 2.ii : Συζητείται η διερεύνηση της δυνατότητας να δημοσιευθεί η  εισήγηση της ΟΕ 

ως εργασία σε επιστημονικό περιοδικό με συγγραφείς τα μέλη της ΟΕ που έρχονταν στις 

συνεδριάσεις  

 
Ψηφοφορία για την αποστολή της εισήγησης της ΟΕ Τιμολόγησης ως εγκυκλίου: 
ΥΠΕΡ :  13  (ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΤΣΙΟΓΚΑΣ, ΔΕΔΕΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, 
ΥΦΑΝΤΗΣ, ΤΖΟΥΤΖΑΣ, ΜΩΡΑΙΤΗΣ, ΔΙΑΚΟΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ ΚΗΤΤΑΣ)  
ΛΕΥΚΟ : 1 (ΔΙΑΣΑΚΟΣ) 

 
Απόφαση 1/ 2.i/2020 
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Αποφασίζεται  κατά πλειοψηφία η αποστολή της εισήγησης της ΟΕ 

Τιμολόγησης οδ/κων πράξεων,  ως εγκυκλίου προς τους ΟΣ  

 

ΘΕΜΑ 3: (αναβολή ΔΣ 20-12) 9:Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων 
α. Ενημέρωση από τη συνεδρίαση της 20-12-19, 
β. Λήψη απόφασης για διεύρυνση της Επιτροπής με την προσθήκη στα μέλη του κ. Κ. 
Ουλή, 
γ. Απάντηση στο ερωτηματολόγιο της Μόνιμης Αντιπροσωπείας της Λιθουανίας στην ΕΕ 
για τη Συνεχή Επαγγελματική Ανάπτυξη στους επαγγελματίες της υγείας»  
ΘΕΜΑ 3 i.: Επικύρωση αποφάσεων Επιτροπής Δ.Σχ. συνεδρίασης 20-12-19 
 

α. Ο Συντονιστής της Επιτροπής κ. Τσιόγκας ενημερώνει το Δ.Σ. 
β. Ψηφοφορία για την συμμετοχή του κ. Ουλή στην ΕΔΣχ  
ΥΠΕΡ: 9 (ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΤΣΙΟΓΚΑΣ, ΔΕΔΕΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, 
ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ, ΔΙΑΚΟΓΕΩΡΓΙΟΥ) 
ΚΑΤΑ: 1 (ΜΩΡΑΙΤΗΣ) 
ΛΕΥΚΟ: 4 (ΔΙΑΣΑΚΟΣ, ΤΖΟΥΤΖΑΣ, ΥΦΑΝΤΗΣ, ΚΗΤΤΑΣ)   

 
Απόφαση 1/ 3.β/2020 
Αποφασίζεται, κατά πλειοψηφία, η συμμετοχή του κ. Κων.Ουλή στην 
Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων. 
Η Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων διαμορφώνεται ως εξής: 
Συντονιστής: Γ.Τσιόγκας 
Υπεύθυνοι C.E.D. : Ι.Τζούτζας, Β.Σταθόπουλος 
Υπεύθυνοι F.D.I. :  Γ.Τσιόγκας, Β.Τσανίδης-NLO, Ν.Μαρουφίδης 
Υπεύθυνοι E.R.O.:  Γ.Τσιόγκας, Β.Κατσούλας, Α.Καλλιφατίδης 
Μέλη: Φ.Τζέρμπος-CED, Σ. Καρακικές, K.Ουλής  
 
γ. Ενημερώθηκε το ΔΣ ότι έχει σταλεί η απάντηση.  
 

3i. Επικύρωση αποφάσεων Επιτροπής Δ.Σχ. συνεδρίασης 20-12-19 
Ο Ταμίας κατέθεσε εισήγηση (8,7-1-20, 2η ορθή) στην οποία καταγράφονται οι προτάσεις 
και οι αποφάσεις της ΕΔΣχ.  
A) Ορισμός του κ. Β. Σταθόπουλου ως υπεύθυνου για την επικαιροποίηση του manual 
Β) Η εκπροσώπηση της ΕΟΟ ανά διεθνή εκδήλωση κατά την πρόταση της ΕΔΣχ: 
 -Για την plenary session της ERO στο Almaty του Kazakhstan την 24η και 25η Απριλίου 
2020 τους Γ. Τσιόγκα (Dental Team & LDPE WGs), Β. Κατσούλα. 
-Για την General  Assembly της FDI και το σύνολο των εκδηλώσεων του business program 
που θα γίνει από 27 Αυγούστου έως 2 Σεπτεμβρίου στη Shanghai της Κίνας τους Γ. 
Τσιόγκα (FDI-MLSC member), Β. Τσανίδη (NLO) και Ν Μαρουφίδη 
-Για την General Meeting του CED που θα γίνει την 8η και 9η Μαΐου 2020 στο Dubrovnik 
της Croatia τους Γ Τζούτζα (DM-MD, PSICWM), Β Σταθόπουλο (WG e-Health) και Φ 
Τζέρμπο (WG Education). 
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-Για τη συνάντηση του WG e-Health του CED την 14η Φεβρουαρίου 2020 στις Βρυξέλλες 
να εγκριθεί η συμμετοχή του Βασίλη Σταθόπουλου. 
Για τη συνάντηση του WG EPQ του CED την 17η Φεβρουαρίου 2020 στις Βρυξέλλες να 
εγκριθεί η συμμετοχή του Φώτη Τζέρμπου. 
- κ. Τζούτζας Βρυξέλλες 26-27.02.2020 DM-MD, PSICWM 
 
A) Ψηφοφορία για τον ορισμό του κ. Β. Σταθόπουλου ως υπεύθυνου για την 
επικαιροποίηση του manual 
ΥΠΕΡ :  13  (ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΤΣΙΟΓΚΑΣ, ΔΕΔΕΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, 
ΥΦΑΝΤΗΣ, ΤΖΟΥΤΖΑΣ, ΜΩΡΑΙΤΗΣ, ΔΙΑΚΟΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ ΚΗΤΤΑΣ)  
ΛΕΥΚΟ : 1 (ΔΙΑΣΑΚΟΣ) 
 

Απόφαση 1/ 3.i Α/2020 
Ορίζεται κατά πλειοψηφία ο κ. Β.Σταθόπουλος ως υπεύθυνος για την 
επικαιροποίηση του Manual 
 
Β) Εκπροσώπηση της ΕΟΟ στις πιο κάτω διεθνείς εκδηλώσεις: 

 24-25 Απριλίου 2020, ERO-plenary session, Almaty Kazakhstan- Γ.Τσιόγκας, 
Β.Κατσούλας 

 27 Αυγούστου/2 Σεπτεμβρίου 2020, FDI-Διεθνές Συνέδριο,Shanghai Κίνα- Γ. 
Τσιόγκας, Β. Τσανίδης (NLO),  Ν. Μαρουφίδης 

 8-9 Μαΐου 2020, CED-General Meeting, Dubrovnik Croatia- Ι. Τζούτζας, Β 
Σταθόπουλος, Φ. Τζέρμπος. 

 14 Φεβρουαρίου 2020, CED-WG e-Health, Βρυξέλλες-Β. Σταθόπουλος. 

 17 Φεβρουαρίου 2020,  CED- WG EPQ –Φ. Τζέρμπος 

 26-27 Φεβρουαρίου 2020, CED- DM-MD, PSICWM, Βρυξέλλες- Ι.Τζούτζας 
 
Ψηφοφορία για την κάλυψη των εξόδων όπως περιγράφονται στην εισήγηση: 
ΥΠΕΡ :  11  (ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΤΣΙΟΓΚΑΣ, ΔΕΔΕΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, 
ΥΦΑΝΤΗΣ, ΤΖΟΥΤΖΑΣ, ΔΙΑΚΟΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΗΤΤΑΣ)  
ΚΑΤΑ:  2 (ΜΩΡΑΙΤΗΣ, ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ) 
ΛΕΥΚΟ : 1 (ΔΙΑΣΑΚΟΣ) 

 
Απόφαση 1/ 3.i Β/2020 
Αποφασίζονται οι εκπροσωπήσεις σε διεθνείς συμμετοχές ως κάτωθι: 

 24-25 Απριλίου 2020, ERO-plenary session, Almaty Kazakhstan- 
Γ.Τσιόγκας, Β.Κατσούλας 

 27 Αυγούστου/2 Σεπτεμβρίου 2020, FDI-Διεθνές Συνέδριο,Shanghai 
Κίνα- Γ. Τσιόγκας, Β. Τσανίδης (NLO),  Ν. Μαρουφίδης 

 8-9 Μαΐου 2020, CED-General Meeting, Dubrovnik Croatia- Ι. 
Τζούτζας, Β Σταθόπουλος, Φ. Τζέρμπος. 

 14 Φεβρουαρίου 2020, CED-WG e-Health, Βρυξέλλες-Β. 
Σταθόπουλος. 

 17 Φεβρουαρίου 2020,  CED- WG EPQ –Φ. Τζέρμπος 
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 26-27 Φεβρουαρίου 2020, CED- DM-MD, PSICWM, Βρυξέλλες- 
Ι.Τζούτζας 

 
Αποφασίζεται κατά πλειοψηφία η κάλυψη των εξόδων μεταφοράς, 
διαμονής στο ξενοδοχείο που θα υποδείξει η διοργανώτρια χώρα και 
ημερήσιας αποζημίωσης, προσαυξημένη κατά μία ημέρα για τη συμμετοχή 
των πιο πάνω μελών στις περιγραφόμενες εκδηλώσεις. Η κάλυψη των 
εξόδων για τον κ. Ι.Τζούτζα θα είναι για επιπλέον μια ημέρα, λόγω 
πρόσκλησης από το CED Board (7η Μαΐου 2020). 
 

ΘΕΜΑ 4: (αναβολή ΔΣ 20-12) 10: Παγκόσμια Ημέρα Στοματικής Υγείας 2020 Εισηγητές 
Δεβλιώτης, Μενενάκου 
 α) Έγκριση επιστολής για αιγίδα ΠΗΣΥ 2020 
 β) Έγκριση προτάσεων Επιτροπής Πρόληψης για δράσεις ΠΗΣΥ 2020 
 
Ψηφοφορία για την αποδοχή της πρότασης της Επ.Πρόληψης 
ΥΠΕΡ: 13 (ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΔΕΔΕΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, ΥΦΑΝΤΗΣ, 
ΤΖΟΥΤΖΑΣ, ΔΙΑΣΑΚΟΣ, ΜΩΡΑΙΤΗΣ, ΔΙΑΚΟΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ, 
ΚΗΤΤΑΣ) 

 
Απόφαση 1/ 4/2020 
Αποφασίζεται η αποδοχή της πρότασης της Επιτροπής Πρόληψης για την 
Παγκόσμια Ημέρα Στοματικής Υγείας 20 Μαρτίου 2020, η οποία 
περιλαμβάνει: 

1. Τίτλος της δράσης ««Στην Ελλάδα έχουμε χίλιους λόγους να 
χαμογελάμε- Ας φροντίσουμε μαζί το χαμόγελο σου» 

2. Διάχυση στο κοινό του μηνύματος  με καμπάνια 21 ημερών με 
καταληκτική την 20 Μαρτίου 

3. Η καμπάνια αυτή θα περιλαμβάνει:  
  Α) φωτογραφίες που θα στείλουν συνάδελφοι και οι οποίες θα 

λάβουν μέρος σε διαγωνισμό.  
  Β) φωταγώγηση σημείων της πόλης (Βουλή των Ελλήνων κα) 
  Γ) αφίσες σε στάσεις λεωφορείων και μετρό 
  Δ) βίντεο 
  Ε) Παιδικό διαγωνισμό ζωγραφικής 
  Στ) Κινητοποίηση των φοιτητών των δυο Οδοντιατρικών Σχολών 
  Ζ) συνέντευξη τύπου 

4. Θέσπιση 3 ειδικών βραβείων για τις πιο αντιπροσωπευτικές  
φωτογραφίες,(θα τις κρίνει η Επιτροπή Πρόληψης.)  

5. Ενημέρωση των ΟΣ για τις δράσεις που έχει αποφασίσει η ΕΟΟ και 
δραστηριοποίησή τους με κοινοποίηση στην ΕΟΟ όλων των δράσεων 
που θα πραγματοποιήσουν με το αντίστοιχο υλικό 
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Αποχωρεί ο κ. Κατσούλας 
 

ΘΕΜΑ 5: (αναβολή ΔΣ 20-12) 11: Πρόταση ΠΕΠ σχετικά με δημιουργία Ομάδας Εργασίας: 
Άσκηση Οδοντιατρικής από Γυναίκες. 
Η κ. Μενενάκου αναφέρεται στους λόγους που κρίθηκε αναγκαία η κατάθεση της 
πρότασης αυτής    
 

Ψηφοφορία για την αποδοχή της πρότασης της ΠΕΠ για την δημιουργία Ομάδας Εργασίας 
για την άσκηση της Οδοντιατρικής από Γυναίκες. 
ΥΠΕΡ : ΟΛΟΙ  
ΛΕΥΚΟ : ΤΣΙΟΓΚΑΣ 

 
Απόφαση 1/ 5/2020 
Αποφασίζεται να γίνει δεκτή η πρόταση της ΠΕΠ για τη συγκρότηση 
Ομάδας Εργασίας για την άσκηση της Οδοντιατρικής από Γυναίκες. Θα 
σταλεί ενημερωτική εγκύκλιος, ώστε οι ενδιαφερόμενες-μέλη ΟΣ να 
δηλώσουν την εθελοντική συμμετοχή τους. 
 
 
ΘΕΜΑ 6: (αναβολή ΔΣ 20-12) 12: Πρόταση ΠΕΠ σχετικά με δημιουργία διαδικτυακής 
πλατφόρμας ενημέρωσης/επιμόρφωσης μελών ΔΣ ΟΣ και ΓΣ  
Η κ. Μενενάκου αναφέρεται στους λόγους που κρίθηκε αναγκαία η κατάθεση της 
πρότασης.  
Ψηφοφορία για την αποδοχή της πρότασης της ΠΕΠ για δημιουργία διαδικτυακής 
πλατφόρμας ενημέρωσης: 
ΥΠΕΡ : ΟΛΟΙ  
ΛΕΥΚΟ : ΤΣΙΟΓΚΑΣ 
 

Απόφαση 1/ 6/2020 
Αποφασίζεται να γίνει δεκτή η πρόταση της ΠΕΠ για δημιουργία 
διαδικτυακής πλατφόρμας ενημέρωσης. Θα γίνει διερεύνηση και  θα 
εκδοθεί πρόσκληση ενδιαφέροντος για διαδικτυακή 
πλατφόρμα/ιστοσελίδα που να εξυπηρετεί τις ανάγκες μας. 
 
 

ΘΕΜΑ 7:   40ο Π.Ο.Σ.: 
α) Συγκρότηση Οργανωτικής Επιτροπής 40 ΠΟΣ  
β) Πρόσκληση ενδιαφέροντος για γραμματειακή υποστήριξη 40 ΠΟΣ  
Ο Πρόεδρος: 

 Ενημερώνει ότι εστάλησαν επιστολές:  στο ΕΚΠΑ για τον ορισμό Συντονιστή 
Επιστημονικού και στο ΑΠΘ, για τον ορισμό  μελών ΔΕΠ (1 τακτικό, 1 αναπληρωματικό) 
για την ΟΕ του 40 ΠΟΣ 

 Θα σταλεί επιστολή στο ΕΚΠΑ για ορισμό 2 μελών ΔΕΠ (2 τακτικά, 2 
αναπληρωματικά) 
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 Ζητά από τον κ. Υφαντή να ορίσει 3 μέλη ο ΟΣ Αττικής  

 Εφεξής τα μέλη της ΟΕ που ορίζονται από τον τοπικό Σύλλογο θα είναι τρία (3) 

 Ενημερώνει ότι δεν θα ισχύσει η συμμετοχή του ΙΕΘΕ στην ΟΕ του 40 ΠΟΣ 
 
Προτείνει ως Συντονιστή Οργανωτικού τον κ. Υφαντή, Πρόεδρο ΟΣ Αττικής. 
Ζητά από τα μέλη να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για συμμετοχή στην Ο.Ε.  
Ο Ταμίας της ΕΟΟ συμμετέχει ex officio . 
Τα μέλη που εκφράζουν διάθεση συμμετοχής είναι: Δέδες, Μαρουφίδης, Μενενάκου, 
Μωραΐτης, Κήττας, Σταθόπουλος  
 
 

Απόφαση 1/ 7α/2020 
Η Οργανωτική Επιτροπή του 40 Π.Ο.Σ. ορίζεται ως κάτωθι: 
Πρόεδρος Ο.Ε.: Φ. Μαδιανός 
Συντονιστής Οργανωτικού: Α. Υφαντής 
Συντονιστής  Επιστημονικού: Αναμένεται η πρόταση του ΕΚΠΑ 
Μέλη ΔΣ ΕΟΟ:  Τσιόγκας-Ταμίας, Δέδες, Μαρουφίδης, Μενενάκου, 
Μωραΐτης, Σταθόπουλος 
ΕΚΠΑ: 2 μέλη (2 τακτ., 2 αναπλ) Αναμένεται η πρόταση του ΕΚΠΑ 
ΑΠΘ: Τακτ. Δ. Απατζίδου, Επικ.Καθ. Αναπληρ.: Μ.Κοκοτή, Επικ.Καθ. 
ΟΣ Αττικής: 3 μέλη. Αναμένεται η πρόταση του ΔΣ 
 
Απόφαση 1/ 7β/2020 
Εγκρίνεται το υπόδειγμα πρόσκλησης ενδιαφέροντος στις εταιρείες 
διοργάνωσης,(πίνακας αρχείου ΕΟΟ) με κοινοποίηση στην ΗΑΤΑ  

 
Απόφαση 1/ 7γ/2020 

 Το ΔΣ δεσμεύεται ότι στην επόμενη Οργανωτική Επιτροπή θα 
συμμετέχουν τα μέλη που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για το 40 ΠΟΣ αλλά 
δεν ορίστηκαν. 

 Αποφασίζεται εφεξής ο αριθμός των μελών που ορίζει ο Ο.Σ. που 
φιλοξενεί τον Π.Ο.Σ.,  να ανέρχονται σε τρία (3) μέλη 
 

Αποχωρούν οι κ.κ.:  Διασάκος, Μωραΐτης, Δέδες 
 
ΘΕΜΑ 8: Ενημέρωση από συνάντηση με τον κ. Γραφάκο ΓΓ Συντονισμού Διαχείρισης 

Αποβλήτων και ενημέρωση για την αποστολή του υπομνήματος. 

Γίνεται ενημέρωση  από τα μέλη που συμμετείχαν στη συνάντηση 

 

ΘΕΜΑ 9: Λήψη απόφασης για αποστολή εισήγησης Ν.Σ. για τη λειτουργία οδοντ/ρειων, 

βεβαίωση- ανάκληση λειτουργίας, ως θέση της ΕΟΟ  
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ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

Αποχωρεί ο κ. Τζούτζας 
 

ΘΕΜΑ  10: α) Συζήτηση επί του σχεδίου Νόμου για τη Δημόσια Υγεία 
  β) Μνημόνιο συνεργασίας με Υπ. Υγείας  
β) Η κ. Μενενάκου αναφέρεται στην πρόταση που κατέθεσε η Επιτροπή Πρόληψης με 
θέμα «ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑ 2020-2024» και ζητά από τα 
μέλη να την εγκρίνουν προκειμένου να προχωρήσει η ΕΟΟ στην διαδικασία για υποβολή  
της στο Υπουργείο Υγείας 
Ψηφοφορία για την αποδοχή της πρότασης ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 2020-2024 
ΥΠΕΡ : όλοι παρόντες 
ΛΕΥΚΟ : ΤΣΙΟΓΚΑΣ 
 

Απόφαση 1/ 10β/2020 
Εγκρίνεται η υποβολή στο Υπουργείο Υγείας της πρότασης ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑ 2020-2024 
 
ΘΕΜΑ 11 : Αίτημα ΜΚΟ «ΠΑΜΕ ΜΑΖΙ» για τη χορήγηση αιγίδας στην 3η Ημερίδα,  

 22-2-2020 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

ΘΕΜΑ 12: Συζήτηση για συνεργασία με το Κέντρο Ενημέρωσης του Πανεπιστημίου 

Πατρών για προσέλκυση εθελοντών δοτών μυελού των οστών 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

ΘΕΜΑ 13: Λήξη σύμβασης υπαλλήλου. Κάλυψη επειγουσών αναγκών: Λήψη   

 απόφασης για άμεση απασχόληση/πρόσληψη υπαλλήλου, με μερική  

 απασχόληση, για χρονικό διάστημα 6 ή 8 μηνών, έως την προκήρυξη της  

 σχετικής θέσης. 

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στην πρόταση που κατέθεσε για πρόσληψη υπαλλήλου με 
μειωμένο ωράριο. Ενημερώνει για υποψήφιο ο οποίος είναι κάτοχος ΠΕ ψηφιακών 
συστημάτων και εκτός από την κάλυψη της θέσης του ΙΕΘΕ θα μπορεί να βοηθήσει  και 
στα ηλεκτρονικά. Εάν εγκριθεί η πρόσληψη θα είναι για 6 μήνες με μειωμένο ωράριο, έως 
να αποφασίσει το ΔΣ τις διαδικασίες πρόσληψης των υπαλλήλων που έχει ανάγκη. 

 
Απόφαση 1/ 13/2020 
Εγκρίνεται η πρόσληψη με σύμβαση 6-μηνων με μειωμένο ωράριο, του κ. 

Οδυσσέα Πολιτόπουλου.  

Τη σύμβαση θα τη διαμορφώσει η Νομική Σύμβουλος  

ΘΕΜΑ 14:Ανακοινώσεις-Προτάσεις- Θέματα Ε.Η.Δ  
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Ε.Η.Δ.14.1: ΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ενημέρωση για οργάνωση επαγγελματικής ημεριδας, 15-2-20 
με ομιλητές τους κ. Τζούτζα και κ. Τσιόγκα. Αίτημα για παροχή αιγίδας της ΕΟΟ, 
πρόσκληση για Πρόεδρο και Γεν. Γραμματέα 
 
Ο κ. Κήττας ενημερώνει τα μέλη για την επιστολή του Συλλόγου Ιωαννίνων και ζητά από 
τα μέλη την αιγίδα της επαγγελματικής ημερίδας. Ζητά από τον Πρόεδρο και την 
Γεν.Γραμματέα να αποδεχθούν την πρόσκληση να παρευρεθούν στην κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου την ημέρα διεξαγωγής της ημερίδας. 
 

Απόφαση 1/ 14 ΕΗΔ.1/2020 
Αποφασίζεται η παροχή αιγίδας της ΕΟΟ στην επαγγελματική Ημερίδα του 
Ο.Σ.Ιωαννίνων  και η συμμετοχή του Προέδρου και της Γεν. Γραμματέως 


